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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ 

ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

 

Назив наручиоца: Министарство одбране Сектор за људске ресурсе 

Управа за традицију стандард и ветеране 

Адреса наручиоца: Београд, Немањина бр. 15 

Интернет страница наручиоца: www.mod.gov.rs или www.nabavke.mod.gov.rs 

Врста наручиоца: Органи државне управе 

Врста предмета: Добро – Пловни пристан ПП монитор „Сава“ 

регистарски број „НС-П-952 А“, раније речни војни 

брод „Бодрог“, културно добро 

 

Опис предмета набавке: 

 Предмет набавке налази се на реднoм броју 1.2.258.  Друге измене Плана набавки за 2015. 

годину у Министарству одбране и Војсци Србије (акт Управе за снабдевање, број 10-293 

од 14.08.2015. године). 

 

Предметно добро је од стратешког значаја за Србију, јер је круцијални доказ о томе како 

је започео Први светски рат. Током 1914. године и 1915. године Бодрог учествује у 

бомбардовању, као подршка нападима на Београд. Он представља раритет светских 

размера, као једини преостали ратни бојни брод из групе ратних монитора са којих је 

извршен први артиљеријски удар у Првом светском рату и један од десет пловила тог типа 

у свету. Брод сведочи о победи Србије у Првом светском рату, јер представља ратни плен 

Војске Краљевине Србије из 1918. године. 

 

Назив и ознака из општег речника набавке: 

34510000- Бродови  

 

Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову 

примену:  

Пловни пристан ПП монитор „Сава“ регистарски број „НС-П-952 А“, раније речни војни 

брод „Бодрог“, културно добро, тренутно је у власништву „Дунав групе агрегати“ а.д., са 

седиштем у Ул. Београдски кеј број 51 Нови Сад. Предметно добро уписано под бројем 

152. Уписника чамаца и пловећих постројења – Књига број V Лучке капетаније Нови Сад 

Сектора за водни саобраћај и безбедност пловидбе Министарства грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре, по изводу број 342-1328/158/15 II од 09.07.205. године, без 

http://www.mod.gov.rs/
http://www.nabavke.mod.gov.rs/


уписаних заложних права – хипотеке и других ограничења располагања пловним 

објектом.  

 

Пловни пристан ПП монитор „Сава“ раније брод „Бодрог“ за културно добро проглашен 

Решењем Музеја науке и технике, број 234/1 од 13.12.2005. године, у време када се исти 

налазио у власништву фирме АД „Херој Пинки”. Процесом приватизације наведене фирме 

монитор дошао је у посед новог власника, предузећа „Дунав група агрегати“ из Новог 

Сада као пловни објекат који се користио за одређене делатности претходника у чијем се 

власништву налазио. Тренутно, предметно културно добро користи се као пристан (врста 

дока-пристаништа за прелазак на други пловни објекат) о чему сведочи и документација о 

прибављању и обнављању пловидбене дозволе (у прилогу).  
 
Решењем Министарства културе и информисања Републике Србије, број: 633-00 -

23/2014  -02 од 30.01.2014. године, културно добро Пловни пристан ПП монитор „Сава“ 

регистарски број „НС-П-952 А“, раније речни војни брод „Бодрог“, предат је на старање 

Министарству одбране Републике Србије на основу члана 33. став 1. Закона о културним 

добрима („Службени гласник РС“, бр. 71/94, 52/11 - др. закон и 99/11 - др. закон), којим је 

прописано: „Кад сопственик не извршава мере заштите, или их не извршава с пажњом 

доброг домаћина, односно кад привремено или трајно напусти културно добро тако да 
постоји опасност да оно буде оштећено или уништено, министарство надлежно за послове 

културе може одредити да се културно добро преда физичком или правном лицу као 

стараоцу за спровођење мера заштите културног добра, уз његову сагласност“.  
 
Сходно томе, Решењем министра одбране, бр. 195-80 од 01.08.2014. године, формирана је 

Посебна радна група Министарства одбране и Војске Србије ради решавања статусно         

-правног и имовинског питања културног добра „Бодрог“, у циљу повраћаја истог у 

државно власништво и стављања брода од стратешког значаја за Србију, који представља 

раритет светских размера, као једини преостали бојни брод из групе речних монитора са 

којих је извршен први артиљеријски удар у Првом светском рату и који је један од десет 

пловила тог типа на свету, у функцији обележавања стогодишњице Великог рата.  

 

На састанку Радних група одржаном дана 17.03.2015. године у Министарству културе и 

информисања закључено је да пре преузимања наведеног културног добра и 

спровођења мера заштите у циљу довођења истог у пројекцијом предвиђено стање 

неопходно решити имовинско питање, у оквиру активности обележавања 

стогодишњице Првог светског рата у Министарству одбране и Војсци Србије, а 

превасходно из разлога што тренутни власник оспорава могућност спровођења 

конзерваторско-рестаураторских мера, јер се тиме ограничава његово право својине. 

 

Музеј Науке и технике – Београд се у складу са одредбом члана 119. Закона о културним 

добрима, изјаснио да се неће користити својим правом прече куповине културног добра 

„Бодрог“ актом број 64/5 од 27.04.2015. године. 

 

Другом изменом Плана набавки за 2015. годину у Министарству одбране и Војсци Србије 

(акт Управе за снабдевање, број 10-293 од 14.08.2015. године) обезбеђена су средства за 

јавну набавку предметног добра.  

 
У вези са покретањем овог поступка Управа за традицију стандард и ветерене се у 

складу са одредбом члана 36. став 2. Закона обратила Управи за јавне набавке са 

захтевом за  мишљење о основаности вођења преговарачког поступка број 1582-1 од 

20.08.2015. године. Управа за јавне набавке дала je позитивно правно мишљење у 



вези спровођења преговарачког поступка без објављивања јавног позива у 

конкретном случају актом бр. 404-02-3118/15 од 28.08.2015. године. 

 

Назив и адреса лица којем ће наручилац послати позив за подношење понуда: 

„Дунав група агрегати“а.д. Нови Сад (на еmail и препорученом пошиљком) 

 

Остале информације: 

Понуда се сматраја благовременим ако је у деловодство Управе за традицију, стандард и 

ветеране, Београд, Немањина бр. 15, заграда 5, улаз А, спрат IV, канцеларија 417, предата 

до 10.00 часова дана 14.09.2015. године. 

Јавно отварање понуде обавиће се у просторијама наручиоца: Министарство одбране 

Сектор за  људске ресурсе Управа за традицију, стандард и ветеране, Београд, Немањина 

број 15, зграда 5, улаз А, спрат VI, сала број 603 дана 14.09.2015. године, одмах по истеку 

рока за подношење понуда. 

Преговарачки поступак ће се спровести у просторијама наручиоца: Министарство одбране 

Сектор за  људске ресурсе Управа за традицију, стандард и ветеране, Београд, Немањина 

број 15, зграда 5, улаз А, спрат VI, сала број 603 дана  14.09.2015. године, одмах по 

окончању поступка отварања понуде и оцењивања истe. 

У поступку отварања понуде и преговарања може активно учествовати законски 

заступник или овлашћени представник/ци понуђача. Представници понуђача дужни су да 

пре почетка отварања понудe Комисији за јавну набавку предају писмена овлашћења за 

учешће у поступку отварања понудe и преговарања, које гласи на име особе која 

присуствује отварању понуда или преговарања, а које је оверено потписом и печатом 

законског заступника понуђача. У противном исти наступају као јавност и не могу 

предузимати активне радње у поступку отварања понудe и преговарања. Писано 

овлашћење мора имати заводни печат са бројем и датумом издавања, печат и потпис 

овлашћеног лица. 

 

Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена.  

 


